



В Мурманской области врач признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших смерть мужчины



Собранные следственными органами СК России по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении врача 1972 года рождения, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2020 года в медицинское учреждение поступил мужчина 1966 года рождения, которому была проведена плановая операция.

В постоперационный период у мужчины развилось другое заболевание, которое не было вовремя диагностировано, необходимые анализы и лечение не были проведены. Через месяц



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

мужчина скончался в медицинском учреждении.

Согласно результатам судебной экспертизы, к смерти потерпевшего привели действия врача, нарушившего медицинские рекомендации.

Следователями СК была проведена значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы, в том числе изучен большой объем документации о деятельности лечебного учреждения, проанализированы результаты комиссионной судебно-медицинской экспертизы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1852490>